

# 停课不停学 老师“隔空”陪伴学生

## 郑州市第三十七中学 举行线上升旗仪式



本报讯 11月7日上午,郑州市第三十七中学全体师生相聚云端,举行了一次特殊的线上升旗仪式。

上午9时,升旗仪式正式开始。屏幕里,鲜艳的五星红旗伴随着雄壮激昂的国歌声冉冉升起。屏幕外,全体学生身着整齐的校服,庄严肃穆的观看升旗仪式,向国旗敬礼,共同表达了对伟大祖国的热爱之情。这次特殊的升旗仪式,深深地烙印在学生心中。

九年级四班曾子涵同学带来的演讲题目是《加强自律养成、成就精彩人生》。她说,岁月从不会因我们的怠惰而停步,时光永不会因我们的

叹息而驻足。历史只会眷顾坚定者、奋进者、搏击者,而不会等待犹豫者、畏难者和怠惰者。自律能使我们更加坚定,更奋进,更有拼搏意识。

在国旗下宣誓环节,全体同学举起右手、庄严宣誓:忠于祖国、为祖国服务、时刻准备着!

学校团委书记闫成龙告诉同学们,疫情暂时阻挡了返回校园,但是阻挡不了前进的步伐。愿各位同学不辜负每一个日月星辰,在静待开学的日子里,充分吮吸生命的营养,让心灵盈满岁月的汪洋,更加茁壮地成长。

记者 孙庆辉 文/图

## 南流小学 开展《反间谍法》主题安全教育活动



本报讯 为进一步推进国家安全宣传教育工作,切实提高全校师生的国家安全意识,11月1日,在《中华人民共和国反间谍法》颁布实施八周年之际,郑州高新区南流小学召开了以“学习《反间谍法》,维护国家安全”为主题的线上安全教育活动。

安全课上,师生们首先一同观看

了《反间谍法》普法宣传视频。紧接着,班主任借助于PPT,生动形象地为大家讲解了《反间谍法》的相关内容。通过学习,学生不仅了解了《反间谍法》的由来及意义、什么是间谍行为、公民和组织的反间谍权利和义务等;同时也明白了要从小树立起国家安全高于一切的意识,认真学好相关法律,不断提高对间谍行为的识别能力。如果发现买卖、盗窃和打探国家秘密等行为要及时拨打12339向国家安全机关报告;真正懂得了国家安全关系到每个人的幸福安危,维护国家安全、反间谍行为是每位公民义不容辞的责任。

通过此次安全教育活动,全校师生进一步明确了实施《反间谍法》的重要意义,了解了公民和组织在反间谍工作中的义务和权利,进一步增强了师生自觉维护国家安全意识,营造了“国家安全,人人有责”的浓厚氛围。

记者 孙庆辉 文/图

## 红叶路小学 线上体育课来了

本报讯 高新区红叶路小学一直以来高度重视体育的全面育人功能。疫情期间,加强体育锻炼,对学生进行生命教育,自始至终,从不懈怠。

为了让居家的时候跟在学校时一样,也能每天锻炼一小时,学校体育组的老师依据新的课程标准,根据体育线上教学的计划,特意安排了适合学生年龄特征、适合居家运动的系列体育项目,比如:速跳、蛙跳,半蹲起、原地高抬腿,平板支撑、俯卧撑、坐位体前屈,慢跑、变向跑,绳操、广播操、健身操等,并且对每个项目都提出了具体的训练要求。

上午大课间,分年级进行眼保健

操和室内操的练习,下午大课间,分类进行指定运动项目的训练。同学们积极参与,虽然动作还不是那么标准,那么完美,但都乐在其中,也乐于晒出自己的运动风采。

在垫上运动,孩子们坚持平板支撑、俯卧撑,他们的坚持和毅力,赢得了老师、家长的频频赞许。跳绳永远是学生最喜欢的运动之一,花式跳绳带给孩子很多的快乐。

体育锻炼不仅能够强身健体,增强自身的免疫力,也为居家学习增添了许多生活乐趣,增进了和谐的亲子关系。

记者 孙庆辉

## 莲花街第二小学 邀您欣赏世界名画模仿秀

本报讯 近日,高新区莲花街第二小学开展了一项妙趣横生的线上美术体验活动——世界名画模仿秀,以趣味十足的方式带领学生一起敲开了艺术世界的大门,给居家学习的生活增添了乐趣,展现了学生们的别样风采,世界名画灿若星河,当天,莲花二小的孩子们是画中的主角。从蒙娜丽莎到戴珍珠耳环的少女,从茜茜公主到呐喊……这些在人类艺术史上享有很高声誉的艺术形象,在孩子们天真浪漫的模仿中一一再现,神态、装扮惟妙惟肖,宛若从名画里走出来一般。

为了重现经典,与名画同框,孩子们脑洞大开,妈妈的围巾、爷爷的

烟斗、自己的玩具、家里的床单、窗帘、汤勺等纷纷登场。孩子们肆意挥洒想象力与创造力,创作出一幅幅精彩绝伦、画风清奇的作品。

他们用自己独有的方式、独特的创意诠释了对一幅幅名画的认识和感知,通过模仿世界名画里的人物来了解名画、欣赏名画,进而了解世界。

名画模仿秀激发了学生对艺术的兴趣与爱好,锻炼了学生的想象力、创造力和动手能力,让每一幅经典由静止的存在变成灵动的呈现,让学生零距离领略到艺术的魅力,也让艺术走进了生活。

记者 孙庆辉 文/图



## 太龙药业控股子公司新领先与北京大学第三医院达成战略合作

本报讯 近日,太龙药业控股子公司北京新领先医药科技发展有限公司(简称“新领先”)与北京大学第三医院(简称“北医三院”)签署《战略合作协议》,合作共建改良型新药智慧研究中心,在产品研发、人才培养、学术交流等领域开展全方位深度合作。

北医三院是一家综合性三级甲等医院,是国家卫生健康委员会专科医师规范化培训基地、北京市住院医师规范化培训专业基地、北京市住院医师规范化培训技能考核中心,拥有20个国家临床重点专科。

“新领先”系郑州高新投控集团太龙药业控股子公司,主要开展药品研发服务业务,着力于为制药企业和新药研发机构提供临床前药学研究、临床CRO研究、分析检测服务、注册

申报及研发成果转化等全产业链技术服务,在药品研发领域积累了丰富的经验。

此次合作双方将发挥彼此优势,以药物临床试验机构、儿科、肿瘤放疗科等为起始合作学科,开展新产品、新技术的开发与转化。

此次双方改良型新药智慧研究中心的建立,是“新领先”在改良型新药研发板块发展和建设战略规划中迈出的重要的一步,后续双方将充分利用自身强大的科研优势、专家优势和临床资源,以临床需求为导向,充分考量需求端、政策端和技术端三大驱动要素,共同开展多元化的改良型新药项目研发以及创新药的临床研究工作,加速研发成果转化。

记者 孙庆辉 通讯员 蔡培园